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Exercice 1 (11pis) : Pis

17 Résoudre les équations suivanies : 7x + 2 = U-I;'x +8= 3,1:! et HT'! =x=7 1.0
2) (a)-Vérifier que (6x = 1)(x + 2) = 6x% + 11x = 2 0,75
(b)- En utilisant la question (a), résoudre I"équation : 6x* + 11x = 2 0,75
3) Résoudre les deux indguations suivantes : % = % <rxet7x+5>3 2.3
| )4\-1} Une classe de 3™ année collégiale est composée de 40 éléves. Calculer le nombre des 54
gargons et le nombre des filles, sachant que duns cette clusse le nombre des [illes est f ,
le nombre des gargons.
5) Résoudre les sysiémes suivants : 2.0
(al) !i f; Z ; ¢t (b) 12:_:;‘:;:1?193
Excrcice 2 {9pis] ;
Dans un plan orthonorme (2, 1; /). on considére la droite (A) passant par les deux points
Al=1;=1) et £(5:1)
| 1) Vérifier que le coefficient directeur de la droite (4) est:a =% » €l en déduire son 1,25
| équation réduite.
| . 2) Déterminer le point d'inlersection de la droite (A) avec 1'axe des abscisses, 0,25
| 3) Soit (D) la droite ayant pour équation : y = —3x + 16
i a) Déterminer |'ordonnée du point ayant pour abscisse 4 et apparienant a la droite (D) 0.5
b) Le point B(3;7) appartient-il 4 la droite (D) ? (Justifier votre réponse). 0.5
¢} Prouver que les deux droites (A) el () sont perpendiculaires. 1.0
l 4) Construire les deux droites (4) et (D) dans le repére (0;1; ), en précisant les points 0.75
1 A BacC
3) Calculer les distances AC et BC, puis en déduire la nature du triangle ABC 1.75
| B Veérifier que 1(4:4) et /(1;3) sont des milieux des scgments [BC] et [AB). 1.0
f respectivement.
| 7) On considére In iranslation ¢ qui transforme B en |
i! ab Montrer que le point et Pimage du point € par L translation ¢ 1.0
|. h) Determiner I'image de la droite (1]) par La translation ¢ (Justilier votre reponse), 1.0
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